### 江苏电工用生命的余温在皖点燃希望之光

# 他捐献的器官 帮助5人"重4

35岁的徐成(化名)来自江苏盐城,在阜 阳太和当电工,是一双儿女的父亲,然而一 场意外,让他原本幸福的生活戛然而止。在 太和县人民医院 ICU, 徐成的家人强忍悲痛做 出义举,捐献了他的一枚肝脏、一对肾脏、一 对角膜。昨日,市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,经中科 大附一院(安徽省立医院)医务人员20多个 小时的奋战,他的肝脏、肾脏成功让3人重获 新生,他的一对角膜也将为2名眼疾患者带 去光明。

□ 姚自勤 黄德好 方雯 记者 马冰璐

#### 家人含泪捐出"生命的礼物"

10月27日,徐成不慎从5米高空坠落, 导致头部外伤,当即昏迷,被紧急送至太和皖 北医院抢救,抢救过程中出现呼吸心跳骤 停。医生给予气管插管、机械通气、心肺复苏 抢救治疗,几分钟后徐成心跳恢复。因伤情 危重,徐成被转至太和县人民医院,经检查, 被诊断为特重度颅脑损伤、右侧额颞顶叶及 左侧额叶多发脑损伤、双侧硬膜外下血肿、蛛 网膜下腔出血。医生为他实施了"去骨瓣减 压术 + 左侧硬膜外硬膜下血肿清除术",后转 至ICU进一步治疗。

虽经医护人员全力抢救,但徐成的情况 并没有好转,处于持续昏迷状态。虽万般悲

痛,但想到亲人的生命有可能通过另一种方 式延续,徐成的家人主动提出了器官捐献。

在确认了家属意愿之后,11月5日上午 11 时,太和县人民医院ICU通知了中科大 附一院OPO(人体器官获取组织)办公室, 当日下午19时30分,医院OPO协调员团队 和脑损伤判定以及器官维护团队抵达太和 县人民医院,脑损伤判定专家对徐成进行了 脑损伤判定,结论为符合脑死亡。徐成的家 属含泪签署了《中国人体器官捐献登记表》, 同意捐献经过评估能用于移植的一枚肝脏、 一对肾脏、一对角膜。

#### 3位移植患者目前恢复良好

当晚21时30分,中科大附一院党委副书 记、副院长刘连新教授带领器官获取团队冒雨 连夜赶往太和县人民医院。次日凌晨1时40 分,获取团队抵达,再次对徐成进行了评估。 经过中国器官分配与共享系统(CORTS),徐 成的肝脏匹配给了中科大附一院53岁的肝功 能衰竭患者江女士,一对肾脏匹配给了两位尿 毒症患者。

在阜阳市、太和县两级3名红会协调员 再次与家属确认捐献意愿后,11月6日上午 7时,器官获取手术开始,下午13时,"生命的 礼物"抵达中科大附一院。随后,江女士等3 名患者陆续顺利接受移植手术。据了解,截 至目前,3位移植患者均恢复良好。

## 我省胡晨当选 最美退役军人"

星报讯(记者吴善良) 11月10日,中央宣传部、退役 军人事务部在北京向全社会公开发布2018年"最美退役军 人"先进事迹。20名"最美退役军人"从31个省(区、市)的 67名候选人中脱颖而出。值得注意的是,本报9月15日报 道的一门8军人的安徽退役军人胡晨榜上有名。

胡晨,1987年9月出生,安徽省枞阳县雨坛镇双丰村 村民。2004年入伍,服役于中国人民解放军某部后勤部 队,入伍两年,第一年被评为优秀学员、第二年被评为优秀 士兵,2006年退役。2016年不幸罹患病毒性脑炎,2018年 5月10日去世。在生命最后时刻,胡晨无偿捐献了自己1 个肝脏、1对肾脏和1双角膜,成功救治了五名患者。作为 安徽省首例退役军人捐献器官者,年仅31岁的胡晨,长在 一个红色家庭,祖孙三代八人从军。胡氏一家,历经了抗 日战争的岁月峥嵘、解放战争的烽火硝烟、抗美援朝的战 火纷飞以及和平年代的国防建设。

据了解,"最美退役军人"学习宣传活动由中共中央宣 传部、退役军人事务部联合部署开展,旨在推出一批积极 响应党的号召、在经济社会建设各个领域取得明显成就、 作出突出贡献的优秀退役军人典型,充分展示退役军人永 葆本色、奋发图强的优秀品质和良好精神风貌,动员广大退 役军人倍加珍惜荣誉、积极投身国家建设发展。本次"最 美退役军人"是从31个省(区、市)党委宣传部和民政、人力 资源社会保障厅(局)联合推荐的67名候选人中选出。

除了胡晨外,20名"最美退役军人"还有王启荣、王明 礼、王贵武、甘露、刘传健、李志强、吴洪甫、吴惠芳、沈汝波 (已故)、宋玺、张东堂、张保国、陈堃源、林上斗、周晓东、郑 璐、徐文涛、徐申权、谢彬蓉。他们有的扎根基层,带领一 方百姓脱贫致富,建设美丽乡村;有的立足本职、敬业奉 献,守护人民财产安全;有的勇立潮头、自主创业,成为行 业翘楚、带动群众就业;有的遵守承诺、严守纪律,赡养英 雄烈十母亲,默守国家机密……



合肥市个人订户订阅2019年全年《市场星报》(240元)或者全年《安徽画报》(336元)赠送以下礼品之一(只能选其一,数量有限,赠完为止)

- ①价值60元至160元的礼品一份,如宣酒、迎驾八年、金种子6年、古皖天下(金樽)、徽印象等。
- ②漫画版《西游记》图书一套(196元)

















订阅热线: 0551-62813115

除了以上礼品,还享有在周六市场星报报纸中缝免费刊 登50字的广告一则(如证件遗失、门面出租转让等)。

市场星报 邮发代号: 25-50 安徽画报 邮发代号: 26-12